
№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 しょうがく１ねんせい 1545    34.0    34.0    

2 しょうがく２ねんせい 1589    34.9    34.9    

3 しょうがく３ねんせい 1414    31.1    31.1    

無回答 2       0.0     

全体 4550    100     4548    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 おとこ 2332    51.3    51.3    

2 おんな 2084    45.8    45.8    

3 そのほか 10      0.2     0.2     

4 こたえたくない 122     2.7     2.7     

無回答 2       0.0     

全体 4550    100     4548    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
芝地区（住所に、「芝」「三田１丁目」「三田２丁目」「三田３丁目」「海岸１丁目」「東新橋」
「新橋」「西新橋」「浜松町」「芝大門」「芝公園」「虎ノ門」「愛宕」が入っている）

529     11.6    11.6    

2
麻布地区（住所に、「麻布狸穴町」「麻布永坂町」「南麻布」「元麻布」「西麻布」「六本木」
「麻布台」「麻布十番」「東麻布」が入っている）

739     16.2    16.3    

3 赤坂地区（住所に、「元赤坂」「赤坂」「南青山」「北青山」が入っている） 432     9.5     9.5     

4 高輪地区（住所に、「三田４丁目」「三田５丁目」「高輪」「白金」「白金台」が入っている） 842     18.5    18.5    

5 芝浦港南地区（住所に、「芝浦」「海岸２丁目」「海岸３丁目」「港南」「台場」が入っている） 1109    24.4    24.4    

6 港区ではない場所 16      0.4     0.4     

7 わからない 880     19.3    19.4    

無回答 3       0.1     

全体 4550    100     4547    

基本集計（小学１～３年生）

問１　あなたのがくねんをおしえてください。（〇は1つ）

問２　あなたのせいべつをおしえてください。（〇は1つ）

問３　あなたがすんでいるちくをおしえてください。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 おかあさん 4482    98.5    98.5    

2 おとうさん 4161    91.5    91.5    

3 おばあさん 363     8.0     8.0     

4 おじいさん 229     5.0     5.0     

5 おにいさん・おねえさん 1770    38.9    38.9    

6 おとうと・いもうと 1970    43.3    43.3    

7 そのほか 162     3.6     3.6     

無回答 1       0.0     

全体 4550    100     4549    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 1312    74.1    80.0    

2 ２人 250     14.1    15.2    

3 ３人 35      2.0     2.1     

4 ４人 30      1.7     1.8     

5 ５人 7       0.4     0.4     

6 ６人 4       0.2     0.2     

7 ７人 1       0.1     0.1     

8 ８人 2       0.1     0.1     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 129     7.3     

全体 1770    100     1641    

問４　あなたがいっしょにすんでいるのはだれですか。（〇はいくつでも）

問４で「おにいさん・おねえさん」とこたえたひとはにんずうをおしえてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 1500    76.1    82.6    

2 ２人 263     13.4    14.5    

3 ３人 28      1.4     1.5     

4 ４人 17      0.9     0.9     

5 ５人 2       0.1     0.1     

6 ６人 3       0.2     0.2     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 3       0.2     0.2     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 154     7.8     

全体 1970    100     1816    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 よい 2953    64.9    64.9    

2 まあよい 633     13.9    13.9    

3 ふつう 830     18.2    18.2    

4 あまりよくない 98      2.2     2.2     

5 よくない 35      0.8     0.8     

無回答 1       0.0     

全体 4550    100     4549    

問４で「おとうと・いもうと」とこたえたひとはにんずうをおしえてください。

問５　あなたのけんこうについておしえてください。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんどやすまない 3498    76.9    76.9    

2 たまにやすむ 971     21.3    21.3    

3 よくやすむ 80      1.8     1.8     

無回答 1       0.0     

全体 4550    100     4549    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんどしない 3408    74.9    74.9    

2 たまにする 893     19.6    19.6    

3 よくする 247     5.4     5.4     

無回答 2       0.0     

全体 4550    100     4548    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 はい 2895    63.6    63.6    

2 いいえ 1654    36.4    36.4    

無回答 1       0.0     

全体 4550    100     4549    

問６　あなたはがっこうをやすんだり、がっこうにおくれていったり（ちこく）、がっこうからはやくかえったり（そうたい）する
ことがありますか。
①がっこうをやすむことについて。（〇は1つ）

問６　あなたはがっこうをやすんだり、がっこうにおくれていったり（ちこく）、がっこうからはやくかえったり（そうたい）する
ことがありますか。
②がっこうにおくれていったり（ちこく）、がっこうからはやくかえったり（そうたい）することについて。（〇は1つ）

問７　ほうかごやがっこうがやすみのひに、がくしゅうじゅくやならいごと、ぶかつどう（クラブかつどう）にいっていますか。
（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 じゅぎょうちゅうにねてしまうことがおおい 143     3.1     3.1     

2 しゅくだいができていないことがおおい 364     8.0     8.0     

3 もちもののわすれものがおおい 751     16.5    16.5    

4 ならいごとをやすむことがおおい 240     5.3     5.3     

5 ていしゅつぶつをだすのがおくれることがおおい 437     9.6     9.6     

6 ほけんしつにいることがおおい 195     4.3     4.3     

7 がっこうではひとりでいることがおおい 253     5.6     5.6     

8 ともだちとあそんだり、おしゃべりしたりするじかんがすくない 373     8.2     8.2     

9 しゅみやすきなことをするじかんがすくない 363     8.0     8.0     

10 とくにない 3062    67.3    67.4    

無回答 5       0.1     

全体 4550    100     4545    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 きいたことがあり、いみもしっている 539     11.8    11.8    

2 きいたことはあるが、いみはよくしらない 755     16.6    16.6    

3 きいたことがない 3255    71.5    71.6    

無回答 1       0.0     

全体 4550    100     4549    

問９　「ヤングケアラー」ということばをこれまでにきいたことがありますか。（〇は1つ）

問８　ふだんのせいかつで、あてはまるものはありますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 789     17.3    17.3    

2 いない 3759    82.6    82.7    

無回答 2       0.0     

全体 4550    100     4548    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 おかあさん 267     33.8    37.2    

2 おとうさん 142     18.0    19.8    

3 おばあさん 68      8.6     9.5     

4 おじいさん 40      5.1     5.6     

5 きょうだい 461     58.4    64.2    

6 そのほか 41      5.2     5.7     

無回答 71      9.0     

全体 789     100     718     

問10　かぞくのなかに、あなたがおせわをしているひとはいますか。（〇は1つ）

問11①　あなたはだれのおせわをしていますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 おかあさん 413     52.3    58.5    

2 おとうさん 260     33.0    36.8    

3 おばあさん 60      7.6     8.5     

4 おじいさん 43      5.4     6.1     

5 きょうだい 148     18.8    21.0    

6 しんせきのひと 10      1.3     1.4     

7 じぶんだけ 227     28.8    32.2    

8 ふくしサービス（ヘルパーなど）をつかっている 10      1.3     1.4     

9 そのほか 22      2.8     3.1     

無回答 83      10.5    

全体 789     100     706     

問11②　おせわはだれといっしょにしていますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんどまいにち 271     34.3    39.0    

2 １しゅうかんに３～５にち 125     15.8    18.0    

3 １しゅうかんに１～２にち 153     19.4    22.0    

4 １かげつに２～３にちぐらい 79      10.0    11.4    

5 そのほか 66      8.4     9.5     

無回答 95      12.0    

全体 789     100     694     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 68      8.6     13.8    

2 30分以上1時間未満 50      6.3     10.2    

3 1時間以上2時間未満 211     26.7    42.9    

4 2時間以上3時間未満 55      7.0     11.2    

5 3時間以上4時間未満 42      5.3     8.5     

6 4時間以上5時間未満 19      2.4     3.9     

7 5時間以上6時間未満 19      2.4     3.9     

8 6時間以上7時間未満 8       1.0     1.6     

9 7時間以上8時間未満 5       0.6     1.0     

10 8時間以上9時間未満 4       0.5     0.8     

11 9時間以上10時間未満 1       0.1     0.2     

12 10時間以上11時間未満 4       0.5     0.8     

13 11時間以上12時間未満 1       0.1     0.2     

14 12時間以上 5       0.6     1.0     

無回答 297     37.6    

全体 789     100     492     

問11③　あなたはどのくらいおせわをしていますか。（〇は1つ）

問11④　あなたは、へいじつ（がっこうがあるひ）に、１にちなんじかんくらいおせわをしていますか。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 50      6.3     10.3    

2 30分以上1時間未満 37      4.7     7.6     

3 1時間以上2時間未満 160     20.3    32.9    

4 2時間以上3時間未満 70      8.9     14.4    

5 3時間以上4時間未満 50      6.3     10.3    

6 4時間以上5時間未満 21      2.7     4.3     

7 5時間以上6時間未満 25      3.2     5.1     

8 6時間以上7時間未満 11      1.4     2.3     

9 7時間以上8時間未満 16      2.0     3.3     

10 8時間以上9時間未満 8       1.0     1.6     

11 9時間以上10時間未満 5       0.6     1.0     

12 10時間以上11時間未満 7       0.9     1.4     

13 11時間以上12時間未満 2       0.3     0.4     

14 12時間以上 25      3.2     5.1     

無回答 302     38.3    

全体 789     100     487     

問11⑤　あなたは、がっこうがないひに、１にちなんじかんくらいおせわをしていますか。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 やりがいをかんじている 116     14.7    16.9    

2 たのしい 429     54.4    62.4    

3 からだがつかれる、つらい 65      8.2     9.5     

4 たのしくない、つまらない 35      4.4     5.1     

5 こころがつかれる、つらい 24      3.0     3.5     

6 もっとあそんだりべんきょうしたりするじかんがほしい 67      8.5     9.8     

7 とくになにもかんじていない 132     16.7    19.2    

8 そのほか 29      3.7     4.2     

無回答 102     12.9    

全体 789     100     687     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 じぶんのことについてはなしをきいてほしい 89      11.3    13.0    

2 かぞくのおせわについてそうだんにのってほしい 57      7.2     8.3     

3 かぞくのびょうきやしょうがい、おせわのことなどについてわかりやすくおしえてほしい 45      5.7     6.6     

4 じぶんがやっているおせわをだれかにかわってほしい 49      6.2     7.1     

5 じゆうにつかえるじかんがほしい 96      12.2    14.0    

6 じゆうにすごせるばしょがほしい 76      9.6     11.1    

7 べんきょうをおしえてほしい 76      9.6     11.1    

8 おかねのめんでたすけてほしい 27      3.4     3.9     

9 そのほか 11      1.4     1.6     

10 とくにない 375     47.5    54.6    

11 わからない 113     14.3    16.4    

無回答 102     12.9    

全体 789     100     687     

問12　おせわをすることについて、どのようなことをかんじていますか。（〇はいくつでも）

問13　がっこうやまわりのおとなにたすけてほしいことや、ひつようとしているてだすけはありますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ある 163     20.7    24.7    

2 ない 498     63.1    75.3    

無回答 128     16.2    

全体 789     100     661     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
かぞく（おかあさん、おとうさん、おばあさん、おじいさん、きょうだい）やしんせき（おばさ
ん、おじさんなど）

123     75.5    78.8    

2 ともだち 48      29.4    30.8    

3 がっこうのせんせい（ほけんしつのせんせいではないせんせい） 21      12.9    13.5    

4 ほけんしつのせんせい 8       4.9     5.1     

5 スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカー 9       5.5     5.8     

6 みなとこどもそうだんねっと（インターネット） 9       5.5     5.8     

7 みなとくこどもかていそうだんダイヤル（でんわ） 5       3.1     3.2     

8
びょういん、ふくしサービスのひと（びょういんのせんせい、かんごし、ヘルパー、ケアマネ
ジャーなど）

6       3.7     3.8     

9 ＳＮＳでしりあったひと 4       2.5     2.6     

10 そのほか 9       5.5     5.8     

無回答 7       4.3     

全体 163     100     156     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 281     56.4    60.8    

2 いない 181     36.3    39.2    

無回答 36      7.2     

全体 498     100     462     

問15　だれにそうだんしましたか。（〇はいくつでも）

問16　あなたがはなしたいとおもったときに、おせわをひつようとしているかぞくのことや、おせわのなやみをきいてくれるひとは
いますか。（〇は1つ）

問14　おせわをひつようとしているかぞくのことや、おせわについて、こまったことをだれかにそうだんしたことはありますか。
（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 小学４年生 1529    34.7    34.7    

2 小学５年生 1470    33.3    33.3    

3 小学６年生 1410    32.0    32.0    

無回答 0       0.0     

全体 4409    100     4409    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 男 2219    50.3    50.3    

2 女 2055    46.6    46.6    

3 そのほか 34      0.8     0.8     

4 答えたくない 101     2.3     2.3     

無回答 0       0.0     

全体 4409    100     4409    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
芝地区（住所に、「芝」「三田１丁目」「三田２丁目」「三田３丁目」「海岸１丁目」「東新橋」
「新橋」「西新橋」「浜松町」「芝大門」「芝公園」「虎ノ門」「愛宕」が入っている）

523     11.9    11.9    

2
麻布地区（住所に、「麻布狸穴町」「麻布永坂町」「南麻布」「元麻布」「西麻布」「六本木」
「麻布台」「麻布十番」「東麻布」が入っている）

796     18.1    18.1    

3 赤坂地区（住所に、「元赤坂」「赤坂」「南青山」「北青山」が入っている） 423     9.6     9.6     

4 高輪地区（住所に、「三田４丁目」「三田５丁目」「高輪」「白金」「白金台」が入っている） 997     22.6    22.6    

5 芝浦港南地区（住所に、「芝浦」「海岸２丁目」「海岸３丁目」「港南」「台場」が入っている） 1192    27.0    27.0    

6 港区ではない場所 33      0.7     0.7     

7 わからない 445     10.1    10.1    

無回答 0       0.0     

全体 4409    100     4409    

基本集計（小学４～６年生）

問１　あなたの学年を教えてください。（〇は1つ）

問２　あなたの性別を教えてください。（〇は1つ）

問３　あなたが住んでいる地区を教えてください。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お母さん 4345    98.5    98.5    

2 お父さん 3912    88.7    88.7    

3 おばあさん 289     6.6     6.6     

4 おじいさん 166     3.8     3.8     

5 お兄さん・お姉さん 1701    38.6    38.6    

6 弟・妹 1988    45.1    45.1    

7 そのほか 333     7.6     7.6     

無回答 0       0.0     

全体 4409    100     4409    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 1332    78.3    80.2    

2 ２人 273     16.0    16.4    

3 ３人 43      2.5     2.6     

4 ４人 10      0.6     0.6     

5 ５人 3       0.2     0.2     

6 ６人 0       0.0     0.0     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 0       0.0     0.0     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 40      2.4     

全体 1701    100     1661    

問４で「お兄さん・お姉さん」と答えた人は人数を教えてください。

問４　あなたがいっしょに住んでいるのはだれですか。（〇はいくつでも）

13/78



№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 1554    78.2    80.5    

2 ２人 316     15.9    16.4    

3 ３人 50      2.5     2.6     

4 ４人 8       0.4     0.4     

5 ５人 2       0.1     0.1     

6 ６人 0       0.0     0.0     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 0       0.0     0.0     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 58      2.9     

全体 1988    100     1930    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 よい 2693    61.1    61.1    

2 まあよい 818     18.6    18.6    

3 ふつう 761     17.3    17.3    

4 あまりよくない 110     2.5     2.5     

5 よくない 27      0.6     0.6     

無回答 0       0.0     

全体 4409    100     4409    

問４で「弟・妹」と答えた人は人数を教えてください。

問５　あなたの健康について教えてください。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんど休まない 3567    80.9    80.9    

2 たまに休む 782     17.7    17.7    

3 よく休む 59      1.3     1.3     

無回答 1       0.0     

全体 4409    100     4408    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんどしない 3420    77.6    77.6    

2 たまにする 827     18.8    18.8    

3 よくする 161     3.7     3.7     

無回答 1       0.0     

全体 4409    100     4408    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 はい 3783    85.8    85.8    

2 いいえ 625     14.2    14.2    

無回答 1       0.0     

全体 4409    100     4408    

問６　あなたは学校を休んだり、学校に遅れていったり（ちこく）、学校から早く帰ったり（そうたい）することがありますか。
①学校を休むことについて。（〇は1つ）

問６　あなたは学校を休んだり、学校に遅れていったり（ちこく）、学校から早く帰ったり（そうたい）することがありますか。
②学校に遅れていったり（ちこく）、学校から早く帰ったり（そうたい）することについて。（〇は1つ）

問７　放課後や学校が休みの日に、学習じゅくや習い事、部活動（クラブ活動）に行っていますか。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 授業中にねてしまうことが多い 216     4.9     4.9     

2 宿題ができていないことが多い 659     14.9    15.0    

3 持ち物のわすれ物が多い 1059    24.0    24.1    

4 習い事を休むことが多い 93      2.1     2.1     

5 提出物を出すのがおくれることが多い 841     19.1    19.1    

6 修学旅行など、学校や習い事のみんなととまる行事（宿泊行事）を休むことが多い 60      1.4     1.4     

7 保健室にいることが多い 81      1.8     1.8     

8 学校では一人でいることが多い 220     5.0     5.0     

9 友達と遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない 174     3.9     4.0     

10 しゅみや好きなことをする時間が少ない 336     7.6     7.6     

11 特にない 2653    60.2    60.3    

無回答 9       0.2     

全体 4409    100     4400    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 友だちのこと 647     14.7    14.7    

2 学校のせいせき（勉強）のこと 558     12.7    12.7    

3 学習じゅくや習い事に行くことができないこと 58      1.3     1.3     

4 進路のこと（自分が行きたい中学校や高校のことなどについて） 817     18.5    18.5    

5 家族のこと 345     7.8     7.8     

6 生活や勉強に必要なお金のこと 172     3.9     3.9     

7 自分のために使える時間が少ないこと 220     5.0     5.0     

8 そのほか 198     4.5     4.5     

9 特にない 2772    62.9    62.9    

無回答 3       0.1     

全体 4409    100     4406    

問８　ふだんの生活で、あてはまるものはありますか。（〇はいくつでも）

問９　あなたがなやんでいることはありますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 1037    63.8    65.1    

2 いない 148     9.1     9.3     

3 相談や話はしたくない 407     25.0    25.6    

無回答 34      2.1     

全体 1626    100     1592    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 聞いたことがあり、意味も知っている 1620    36.7    36.8    

2 聞いたことはあるが、意味はよく知らない 947     21.5    21.5    

3 聞いたことがない 1840    41.7    41.8    

無回答 2       0.0     

全体 4409    100     4407    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 560     12.7    12.7    

2 いない 3847    87.3    87.3    

無回答 2       0.0     

全体 4409    100     4407    

問12　家族の中に、あなたがお世話をしている人はいますか。（〇は1つ）

問10　なやみや、こまっていることについて、相談にのってくれたり、話を聞いてくれたりする人がいますか。（〇は1つ）

問11　「ヤングケアラー」という言葉をこれまでに聞いたことがありますか。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お母さん 155     27.7    30.8    

2 お父さん 88      15.7    17.5    

3 おばあさん 37      6.6     7.4     

4 おじいさん 26      4.6     5.2     

5 きょうだい 343     61.3    68.2    

6 そのほか 22      3.9     4.4     

無回答 57      10.2    

全体 560     100     503     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年より（年れいが65才以上）だから 6       3.5     3.8     

2
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

4       2.3     2.5     

3 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 5       2.9     3.1     

4
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

6       3.5     3.8     

5
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、お酒をたくさんのんで１日ずっとよっぱらっているなど）のため ※そうかもしれないときも
ふくみます。

12      6.9     7.5     

6 そのほかの病気やケガがあるから 15      8.7     9.4     

7 日本語が苦手だから 22      12.7    13.8    

8 そのほか 68      39.3    42.8    

9 わからない 45      26.0    28.3    

無回答 14      8.1     

全体 173     100     159     

問13　あなたはだれのお世話をしていますか。（〇はいくつでも）

問14（1）お母さん、お父さんをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年より（年れいが65才以上）だから 32      71.1    74.4    

2
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

5       11.1    11.6    

3 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 5       11.1    11.6    

4
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

3       6.7     7.0     

5
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、お酒をたくさんのんで１日ずっとよっぱらっているなど）のため ※そうかもしれないときも
ふくみます。

3       6.7     7.0     

6 そのほかの病気やケガがあるから 9       20.0    20.9    

7 日本語が苦手だから 4       8.9     9.3     

8 そのほか 2       4.4     4.7     

9 わからない 7       15.6    16.3    

無回答 2       4.4     

全体 45      100     43      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 おさない（小さい）から 231     67.3    70.0    

2 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 3       0.9     0.9     

3
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

21      6.1     6.4     

4
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、インターネットやゲームをずっとやっていて、部屋から出てこないなど）のため ※そうかも
しれないときもふくみます。

6       1.7     1.8     

5 そのほかの病気やケガがあるから 8       2.3     2.4     

6 日本語が苦手だから 8       2.3     2.4     

7 そのほか 79      23.0    23.9    

8 わからない 26      7.6     7.9     

無回答 13      3.8     

全体 343     100     330     

問14（2）おばあさん、おじいさんをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつで
も）

問14（3）きょうだいをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年より（年れいが65才以上）だから 2       9.1     16.7    

2 おさない（小さい）から 6       27.3    50.0    

3
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

1       4.5     8.3     

4 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 1       4.5     8.3     

5
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

1       4.5     8.3     

6
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、お酒をたくさんのんで１日ずっとよっぱらっているなど）のため ※そうかもしれないときも
ふくみます。

1       4.5     8.3     

7 そのほかの病気やケガがあるから 1       4.5     8.3     

8 日本語が苦手だから 3       13.6    25.0    

9 そのほか 4       18.2    33.3    

10 わからない 3       13.6    25.0    

無回答 10      45.5    

全体 22      100     12      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 家事（食事の用意や後かたづけ、そうじ、せんたく、買い物など） 209     37.3    51.0    

2 きょうだいのお世話やほいくえんへの送り迎え 101     18.0    24.6    

3 きがえやおふろ・トイレの手伝いなど 117     20.9    28.5    

4 病院や買い物、さんぽなどにいっしょに行き、手助けをする 57      10.2    13.9    

5 こまりごとを聞く、話し相手になる 83      14.8    20.2    

6 ころんだり、あぶないことをしたりしないか見守る 150     26.8    36.6    

7 通訳（日本語を通訳したり、手話で通訳したりするなど） 23      4.1     5.6     

8 家のお金のかんりをする（お金の使い道を考えたり、お金をはらったりする） 16      2.9     3.9     

9 薬を飲んだかたしかめたり、薬をわたしたりする 28      5.0     6.8     

10 そのほか 39      7.0     9.5     

無回答 150     26.8    

全体 560     100     410     

問14（4）そのほかの人をお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつでも）

問15（1）あなたはどのようなお世話をしていますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お母さん 302     53.9    68.8    

2 お父さん 198     35.4    45.1    

3 おばあさん 36      6.4     8.2     

4 おじいさん 23      4.1     5.2     

5 きょうだい 137     24.5    31.2    

6 しんせきの人 11      2.0     2.5     

7 自分だけ 121     21.6    27.6    

8 ふくしサービス（ヘルパーなど）を使っている 9       1.6     2.1     

9 そのほか 6       1.1     1.4     

無回答 121     21.6    

全体 560     100     439     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 5歳未満 31      5.5     8.1     

2 5歳 42      7.5     10.9    

3 6歳 49      8.8     12.8    

4 7歳 71      12.7    18.5    

5 8歳 76      13.6    19.8    

6 9歳 68      12.1    17.7    

7 10歳 42      7.5     10.9    

8 11歳 5       0.9     1.3     

9 12歳 0       0.0     0.0     

10 13歳 0       0.0     0.0     

11 14歳 0       0.0     0.0     

無回答 176     31.4    

全体 560     100     384     

問15（2）お世話はだれといっしょにしていますか。（〇はいくつでも）

問15（3）お世話を始めたのはあなたが何才の時からですか。はっきりとわからない場合は、だいたいの年れいで答えてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんど毎日 183     32.7    40.9    

2 １週間に３～５日 107     19.1    23.9    

3 １週間に１～２日 94      16.8    21.0    

4 １か月に数日 41      7.3     9.2     

5 そのほか 22      3.9     4.9     

無回答 113     20.2    

全体 560     100     447     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 37      6.6     10.9    

2 30分以上1時間未満 52      9.3     15.2    

3 1時間以上2時間未満 131     23.4    38.4    

4 2時間以上3時間未満 40      7.1     11.7    

5 3時間以上4時間未満 26      4.6     7.6     

6 4時間以上5時間未満 15      2.7     4.4     

7 5時間以上6時間未満 19      3.4     5.6     

8 6時間以上7時間未満 6       1.1     1.8     

9 7時間以上8時間未満 3       0.5     0.9     

10 8時間以上9時間未満 0       0.0     0.0     

11 9時間以上10時間未満 1       0.2     0.3     

12 10時間以上11時間未満 8       1.4     2.3     

13 11時間以上12時間未満 0       0.0     0.0     

14 12時間以上 3       0.5     0.9     

無回答 219     39.1    

全体 560     100     341     

問15（5）あなたは、平日（学校がある日）と休日（学校がない日）に、それぞれ何時間くらいお世話をしていますか。
平日（学校がある日）

問15（4）あなたはどのくらいお世話をしていますか。（〇は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 33      5.9     9.6     

2 30分以上1時間未満 23      4.1     6.7     

3 1時間以上2時間未満 104     18.6    30.3    

4 2時間以上3時間未満 57      10.2    16.6    

5 3時間以上4時間未満 43      7.7     12.5    

6 4時間以上5時間未満 17      3.0     5.0     

7 5時間以上6時間未満 17      3.0     5.0     

8 6時間以上7時間未満 8       1.4     2.3     

9 7時間以上8時間未満 7       1.3     2.0     

10 8時間以上9時間未満 9       1.6     2.6     

11 9時間以上10時間未満 2       0.4     0.6     

12 10時間以上11時間未満 7       1.3     2.0     

13 11時間以上12時間未満 1       0.2     0.3     

14 12時間以上 15      2.7     4.4     

無回答 217     38.8    

全体 560     100     343     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 友だちと遊べないことがある 35      6.3     8.2     

2 学習じゅくに行ったり、習い事をしたり、部活動（クラブ活動）をしたりしたいけれどできない 6       1.1     1.4     

3 宿題など勉強する時間がない 22      3.9     5.2     

4 学校に行けなかったり、学校に遅刻や早退をしたりすることがある 15      2.7     3.5     

5 すいみん時間（ねる時間）が足りない 33      5.9     7.7     

6 自分が行きたい学校に通うことができない（自分が希望する進路に進めない） 6       1.1     1.4     

7 そのほか 9       1.6     2.1     

8 特にない 352     62.9    82.6    

無回答 134     23.9    

全体 560     100     426     

問15（5）あなたは、平日（学校がある日）と休日（学校がない日）に、それぞれ何時間くらいお世話をしていますか。
休日（学校がない日）

問16　家族のお世話をしていることで、次のようなことがありましたか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 やりがいを感じている 136     24.3    31.0    

2 楽しい 213     38.0    48.5    

3 体がつかれる、つらい 49      8.8     11.2    

4 楽しくない、つまらない 30      5.4     6.8     

5 心がつかれる、つらい 13      2.3     3.0     

6 もっと遊んだり勉強したりする時間がほしい 39      7.0     8.9     

7 とくに何も感じていない 131     23.4    29.8    

8 そのほか 14      2.5     3.2     

無回答 121     21.6    

全体 560     100     439     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 自分のことについて話を聞いてほしい 53      9.5     12.4    

2 家族のお世話について相談にのってほしい 11      2.0     2.6     

3 家族の病気や障害、お世話のことなどについてわかりやすく教えてほしい 5       0.9     1.2     

4 自分がやっているお世話をだれかにかわってほしい 7       1.3     1.6     

5 自由に使える時間がほしい 50      8.9     11.7    

6 自由にすごせる場所がほしい 43      7.7     10.0    

7 勉強を教えてほしい 39      7.0     9.1     

8 進路の相談（行きたい学校がある、やりたい仕事があるなど）にのってほしい 24      4.3     5.6     

9 お金の面で助けてほしい 9       1.6     2.1     

10 そのほか 8       1.4     1.9     

11 特にない 289     51.6    67.4    

12 わからない 32      5.7     7.5     

無回答 131     23.4    

全体 560     100     429     

問17　お世話をすることについて、どのようなことを感じていますか。（〇はいくつでも）

問18　学校やまわりの大人に助けてほしいことや、必要としている手助けはありますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ある 66      11.8    15.9    

2 ない 350     62.5    84.1    

無回答 144     25.7    

全体 560     100     416     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
家族（お母さん、お父さん、おばあさん、おじいさん、きょうだい）やしんせき（おばさん、おじ
さんなど）

53      80.3    82.8    

2 友だち 19      28.8    29.7    

3 学校の先生（ほけん室の先生以外） 13      19.7    20.3    

4 ほけん室の先生 2       3.0     3.1     

5 スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカー 14      21.2    21.9    

6 みなと子ども相談ねっと（インターネット） 1       1.5     1.6     

7 港区子ども家庭相談ダイヤル（電話） 0       0.0     0.0     

8 病院、ふくしサービスの人（病院の先生、かんごし、ヘルパー、ケアマネジャーなど） 0       0.0     0.0     

9 ＳＮＳで知り合った人 0       0.0     0.0     

10 そのほか 4       6.1     6.3     

無回答 2       3.0     

全体 66      100     64      

問19　お世話を必要としている家族のことや、お世話について、困ったことをだれかに相談したことはありますか。（〇は１つ）

問20　誰に相談しましたか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 だれかに相談するほどこまっていないから 237     67.7    73.6    

2 だれに相談するのがよいかわからないから 27      7.7     8.4     

3 相談できる人がいないから 14      4.0     4.3     

4 家族のことを話したくないから 23      6.6     7.1     

5
家族に対して偏見を持たれたくないから（親が何もしないといったように、家族のことを悪く思わ
れたくない）

12      3.4     3.7     

6 相談しても何もかわらないと思うから 26      7.4     8.1     

7 家族のことをわかってもらえないと思うから 15      4.3     4.7     

8 自分のことをかわいそうと思われたり、おかしいと思われたりしたくないから 24      6.9     7.5     

9 そのほか 38      10.9    11.8    

無回答 28      8.0     

全体 350     100     322     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 235     67.1    74.8    

2 いない 79      22.6    25.2    

無回答 36      10.3    

全体 350     100     314     

問21　相談していない理由を教えてください。（〇はいくつでも）

問22　あなたが話したいと思ったときに、お世話をひつようとしている家族のことや、お世話のなやみを聞いてくれる人はいます
か。（〇は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 中学１年生（小中一貫教育校の７年生を含む） 947     34.9    34.9    

2 中学２年生（小中一貫教育校の８年生を含む） 877     32.3    32.3    

3 中学３年生（小中一貫教育校の９年生を含む） 887     32.7    32.7    

無回答 0       0.0     

全体 2711    100     2711    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 男 1378    50.8    50.9    

2 女 1240    45.7    45.8    

3 そのほか 32      1.2     1.2     

4 答えたくない 58      2.1     2.1     

無回答 3       0.1     

全体 2711    100     2708    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
芝地区（住所に、「芝」「三田１丁目」「三田２丁目」「三田３丁目」「海岸１丁目」「東新橋」
「新橋」「西新橋」「浜松町」「芝大門」「芝公園」「虎ノ門」「愛宕」が入っている）

311     11.5    11.5    

2
麻布地区（住所に、「麻布狸穴町」「麻布永坂町」「南麻布」「元麻布」「西麻布」「六本木」
「麻布台」「麻布十番」「東麻布」が入っている）

559     20.6    20.6    

3 赤坂地区（住所に、「元赤坂」「赤坂」「南青山」「北青山」が入っている） 341     12.6    12.6    

4 高輪地区（住所に、「三田４丁目」「三田５丁目」「高輪」「白金」「白金台」が入っている） 630     23.2    23.2    

5 芝浦港南地区（住所に、「芝浦」「海岸２丁目」「海岸３丁目」「港南」「台場」が入っている） 774     28.6    28.6    

6 港区ではない場所 41      1.5     1.5     

7 わからない 55      2.0     2.0     

無回答 0       0.0     

全体 2711    100     2711    

問１　あなたの学年を教えてください。（〇は1つ）

問２　あなたの性別を教えてください。（〇は1つ）

問３　あなたが住んでいる地区を教えてください。（〇は1つ）

基本集計（中学生）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お母さん 2642    97.5    97.5    

2 お父さん 2255    83.2    83.2    

3 おばあさん 194     7.2     7.2     

4 おじいさん 110     4.1     4.1     

5 お兄さん・お姉さん 938     34.6    34.6    

6 弟・妹 1194    44.0    44.1    

7 そのほか 197     7.3     7.3     

無回答 1       0.0     

全体 2711    100     2710    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 713     76.0    79.0    

2 ２人 159     17.0    17.6    

3 ３人 23      2.5     2.5     

4 ４人 5       0.5     0.6     

5 ５人 1       0.1     0.1     

6 ６人 1       0.1     0.1     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 0       0.0     0.0     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 36      3.8     

全体 938     100     902     

問４　あなたがいっしょに住んでいるのはだれですか。（〇はいくつでも）

問４で「お兄さん・お姉さん」と答えた人は人数を教えてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 900     75.4    76.2    

2 ２人 218     18.3    18.5    

3 ３人 45      3.8     3.8     

4 ４人 11      0.9     0.9     

5 ５人 6       0.5     0.5     

6 ６人 1       0.1     0.1     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 0       0.0     0.0     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 13      1.1     

全体 1194    100     1181    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 よい 1621    59.8    59.8    

2 まあよい 488     18.0    18.0    

3 ふつう 495     18.3    18.3    

4 あまりよくない 90      3.3     3.3     

5 よくない 16      0.6     0.6     

無回答 1       0.0     

全体 2711    100     2710    

問４で「 弟・妹 」 と答えた人は人数を教えてください。

問５　あなたの健康について教えてください。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんど休まない 2341    86.4    86.4    

2 たまに休む 319     11.8    11.8    

3 よく休む 50      1.8     1.8     

無回答 1       0.0     

全体 2711    100     2710    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんどしない 2296    84.7    84.7    

2 たまにする 342     12.6    12.6    

3 よくする 72      2.7     2.7     

無回答 1       0.0     

全体 2711    100     2710    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 はい 2394    88.3    88.3    

2 いいえ 316     11.7    11.7    

無回答 1       0.0     

全体 2711    100     2710    

問６　あなたは学校を休んだり、学校に遅れていったり（ちこく）、学校から早く帰ったり（そうたい）することがありますか。
①学校を休むことについて。（〇は1つ）

問６　あなたは学校を休んだり、学校に遅れていったり（ちこく）、学校から早く帰ったり（そうたい）することがありますか。
②学校に遅れていったり（ちこく）、学校から早く帰ったり（そうたい）することについて。（〇は1つ）

問７　放課後や学校が休みの日に、学習じゅくや習い事、部活動（クラブ活動）に行っていますか。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 授業中にねてしまうことが多い 457     16.9    16.9    

2 宿題ができていないことが多い 384     14.2    14.2    

3 持ち物のわすれ物が多い 655     24.2    24.3    

4 習い事を休むことが多い 84      3.1     3.1     

5 提出物を出すのがおくれることが多い 633     23.3    23.5    

6 修学旅行など、学校や習い事のみんなととまる行事（宿泊行事）を休むことが多い 42      1.5     1.6     

7 保健室にいることが多い 39      1.4     1.4     

8 学校では一人でいることが多い 123     4.5     4.6     

9 友達と遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない 122     4.5     4.5     

10 しゅみや好きなことをする時間が少ない 184     6.8     6.8     

11 特にない 1473    54.3    54.6    

無回答 13      0.5     

全体 2711    100     2698    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 友だちのこと 342     12.6    12.6    

2 学校のせいせき（勉強）のこと 1043    38.5    38.6    

3 学習じゅくや習い事に行くことができないこと 49      1.8     1.8     

4 進路のこと（自分が行きたい中学校や高校のことなどについて） 816     30.1    30.2    

5 家族のこと 193     7.1     7.1     

6 生活や勉強に必要なお金のこと 179     6.6     6.6     

7 自分のために使える時間が少ないこと 146     5.4     5.4     

8 そのほか 138     5.1     5.1     

9 特にない 1310    48.3    48.4    

無回答 7       0.3     

全体 2711    100     2704    

問８　ふだんの生活で、あてはまるものはありますか。（〇はいくつでも）

問９　あなたがなやんでいることはありますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 989     71.3    72.9    

2 いない 69      5.0     5.1     

3 相談や話はしたくない 299     21.5    22.0    

無回答 31      2.2     

全体 1388    100     1357    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 聞いたことがあり、意味も知っている 1062    39.2    39.4    

2 聞いたことはあるが、意味はよく知らない 476     17.6    17.7    

3 聞いたことがない 1157    42.7    42.9    

無回答 16      0.6     

全体 2711    100     2695    

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 287     10.6    10.6    

2 いない 2415    89.1    89.4    

無回答 9       0.3     

全体 2711    100     2702    

問10　なやみや、こまっていることについて、相談にのってくれたり、話を聞いてくれたりする人がいますか。（〇は1つ）

問11　「ヤングケアラー」という言葉をこれまでに聞いたことがありますか。（〇は1つ）

問12　家族の中に、あなたがお世話をしている人はいますか。（〇は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お母さん 77      26.8    29.7    

2 お父さん 38      13.2    14.7    

3 おばあさん 20      7.0     7.7     

4 おじいさん 8       2.8     3.1     

5 きょうだい 177     61.7    68.3    

6 そのほか 6       2.1     2.3     

無回答 28      9.8     

全体 287     100     259     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年より（年れいが65才以上）だから 1       1.1     1.2     

2
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

2       2.3     2.4     

3 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 5       5.7     6.1     

4
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

0       0.0     0.0     

5
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、お酒をたくさんのんで１日ずっとよっぱらっているなど）のため ※そうかもしれないときも
ふくみます。

3       3.4     3.7     

6 そのほかの病気やケガがあるから 5       5.7     6.1     

7 日本語が苦手だから 20      23.0    24.4    

8 そのほか 40      46.0    48.8    

9 わからない 12      13.8    14.6    

無回答 5       5.7     

全体 87      100     82      

問13　あなたはだれのお世話をしていますか。（〇はいくつでも）

問14（1）お母さん、お父さんをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年より（年れいが65才以上）だから 14      60.9    63.6    

2
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

6       26.1    27.3    

3 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 6       26.1    27.3    

4
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

0       0.0     0.0     

5
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、お酒をたくさんのんで１日ずっとよっぱらっているなど）のため ※そうかもしれないときも
ふくみます。

1       4.3     4.5     

6 そのほかの病気やケガがあるから 9       39.1    40.9    

7 日本語が苦手だから 0       0.0     0.0     

8 そのほか 1       4.3     4.5     

9 わからない 1       4.3     4.5     

無回答 1       4.3     

全体 23      100     22      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 おさない（小さい）から 117     66.1    69.2    

2 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 3       1.7     1.8     

3
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

7       4.0     4.1     

4
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、インターネットやゲームをずっとやっていて、部屋から出てこないなど）のため ※そうかも
しれないときもふくみます。

4       2.3     2.4     

5 そのほかの病気やケガがあるから 0       0.0     0.0     

6 日本語が苦手だから 7       4.0     4.1     

7 そのほか 42      23.7    24.9    

8 わからない 11      6.2     6.5     

無回答 8       4.5     

全体 177     100     169     

問14（2）おばあさん、おじいさんをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつで
も）

問14（3）きょうだいをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年より（年れいが65才以上）だから 0       0.0     0.0     

2 おさない（小さい）から 2       33.3    50.0    

3
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

0       0.0     0.0     

4 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 0       0.0     0.0     

5
文章を読んでりかいすることが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなど
の知的障害があるから

0       0.0     0.0     

6
心の病気やいぞんしょう（気持ちが落ちこんでいてずっとねている、すぐにおこったりないたりす
る、お酒をたくさんのんで１日ずっとよっぱらっているなど）のため ※そうかもしれないときも
ふくみます。

0       0.0     0.0     

7 そのほかの病気やケガがあるから 0       0.0     0.0     

8 日本語が苦手だから 0       0.0     0.0     

9 そのほか 2       33.3    50.0    

10 わからない 1       16.7    25.0    

無回答 2       33.3    

全体 6       100     4       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 家事（食事の用意や後かたづけ、そうじ、せんたく、買い物など） 134     46.7    59.6    

2 きょうだいのお世話やほいくえんへの送り迎え 79      27.5    35.1    

3 きがえやおふろ・トイレの手伝いなど 55      19.2    24.4    

4 病院や買い物、さんぽなどにいっしょに行き、手助けをする 46      16.0    20.4    

5 こまりごとを聞く、話し相手になる 57      19.9    25.3    

6 ころんだり、あぶないことをしたりしないか見守る 76      26.5    33.8    

7 通訳（日本語を通訳したり、手話で通訳したりするなど） 23      8.0     10.2    

8 家のお金のかんりをする（お金の使い道を考えたり、お金をはらったりする） 4       1.4     1.8     

9 薬を飲んだかたしかめたり、薬をわたしたりする 16      5.6     7.1     

10 そのほか 16      5.6     7.1     

無回答 62      21.6    

全体 287     100     225     

問15（1）あなたはどのようなお世話をしていますか。（〇はいくつでも）

問14（4）そのほかの人をお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お母さん 154     53.7    65.5    

2 お父さん 104     36.2    44.3    

3 おばあさん 16      5.6     6.8     

4 おじいさん 9       3.1     3.8     

5 きょうだい 75      26.1    31.9    

6 しんせきの人 7       2.4     3.0     

7 自分だけ 54      18.8    23.0    

8 ふくしサービス（ヘルパーなど）を使っている 8       2.8     3.4     

9 そのほか 7       2.4     3.0     

無回答 52      18.1    

全体 287     100     235     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 5歳未満 7       2.4     3.5     

2 5歳 11      3.8     5.5     

3 6歳 11      3.8     5.5     

4 7歳 21      7.3     10.5    

5 8歳 20      7.0     10.0    

6 9歳 20      7.0     10.0    

7 10歳 45      15.7    22.5    

8 11歳 19      6.6     9.5     

9 12歳 29      10.1    14.5    

10 13歳 15      5.2     7.5     

11 14歳 2       0.7     1.0     

無回答 87      30.3    

全体 287     100     200     

問15（2）お世話はだれといっしょにしていますか。（〇はいくつでも）

問15（3）お世話を始めたのはあなたが何才の時からですか。はっきりとわからない場合は、だいたいの年れいで答えてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんど毎日 110     38.3    44.5    

2 １週間に３～５日 49      17.1    19.8    

3 １週間に１～２日 44      15.3    17.8    

4 １か月に数日 30      10.5    12.1    

5 そのほか 14      4.9     5.7     

無回答 40      13.9    

全体 287     100     247     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 18      6.3     10.1    

2 30分以上1時間未満 27      9.4     15.1    

3 1時間以上2時間未満 82      28.6    45.8    

4 2時間以上3時間未満 25      8.7     14.0    

5 3時間以上4時間未満 11      3.8     6.1     

6 4時間以上5時間未満 5       1.7     2.8     

7 5時間以上6時間未満 5       1.7     2.8     

8 6時間以上7時間未満 4       1.4     2.2     

9 7時間以上8時間未満 0       0.0     0.0     

10 8時間以上9時間未満 2       0.7     1.1     

11 9時間以上10時間未満 0       0.0     0.0     

12 10時間以上11時間未満 0       0.0     0.0     

13 11時間以上12時間未満 0       0.0     0.0     

14 12時間以上 0       0.0     0.0     

無回答 108     37.6    

全体 287     100     179     

問15（4）あなたはどのくらいお世話をしていますか。（〇は１つ）

問15（5）あなたは、平日（学校がある日）と休日（学校がない日）に、それぞれ何時間くらいお世話をしていますか。
平日（学校がある日）

37/78



№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 10      3.5     5.5     

2 30分以上1時間未満 19      6.6     10.5    

3 1時間以上2時間未満 56      19.5    30.9    

4 2時間以上3時間未満 37      12.9    20.4    

5 3時間以上4時間未満 23      8.0     12.7    

6 4時間以上5時間未満 10      3.5     5.5     

7 5時間以上6時間未満 7       2.4     3.9     

8 6時間以上7時間未満 8       2.8     4.4     

9 7時間以上8時間未満 0       0.0     0.0     

10 8時間以上9時間未満 2       0.7     1.1     

11 9時間以上10時間未満 0       0.0     0.0     

12 10時間以上11時間未満 5       1.7     2.8     

13 11時間以上12時間未満 0       0.0     0.0     

14 12時間以上 4       1.4     2.2     

無回答 106     36.9    

全体 287     100     181     

問15（5）あなたは、平日（学校がある日）と休日（学校がない日）に、それぞれ何時間くらいお世話をしていますか。
休日（学校がない日）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 友だちと遊べないことがある 26      9.1     11.4    

2 学習じゅくに行ったり、習い事をしたり、部活動（クラブ活動）をしたりしたいけれどできない 5       1.7     2.2     

3 宿題など勉強する時間がない 28      9.8     12.3    

4 学校に行けなかったり、学校に遅刻や早退をしたりすることがある 4       1.4     1.8     

5 すいみん時間（ねる時間）が足りない 16      5.6     7.0     

6 自分が行きたい学校に通うことができない（自分が希望する進路に進めない） 1       0.3     0.4     

7 そのほか 9       3.1     3.9     

8 特にない 177     61.7    77.6    

無回答 59      20.6    

全体 287     100     228     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 やりがいを感じている 59      20.6    24.4    

2 楽しい 69      24.0    28.5    

3 体がつかれる、つらい 19      6.6     7.9     

4 楽しくない、つまらない 21      7.3     8.7     

5 心がつかれる、つらい 20      7.0     8.3     

6 もっと遊んだり勉強したりする時間がほしい 28      9.8     11.6    

7 とくに何も感じていない 110     38.3    45.5    

8 そのほか 12      4.2     5.0     

無回答 45      15.7    

全体 287     100     242     

問16　家族のお世話をしていることで、次のようなことがありましたか。（〇はいくつでも）

問17　お世話をすることについて、どのようなことを感じていますか。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 自分のことについて話を聞いてほしい 27      9.4     10.8    

2 家族のお世話について相談にのってほしい 4       1.4     1.6     

3 家族の病気や障害、お世話のことなどについてわかりやすく教えてほしい 3       1.0     1.2     

4 自分がやっているお世話をだれかにかわってほしい 7       2.4     2.8     

5 自由に使える時間がほしい 26      9.1     10.4    

6 自由にすごせる場所がほしい 23      8.0     9.2     

7 勉強を教えてほしい 39      13.6    15.7    

8 進路の相談（行きたい学校がある、やりたい仕事があるなど）にのってほしい 27      9.4     10.8    

9 お金の面で助けてほしい 18      6.3     7.2     

10 そのほか 6       2.1     2.4     

11 特にない 149     51.9    59.8    

12 わからない 23      8.0     9.2     

無回答 38      13.2    

全体 287     100     249     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ある 31      10.8    13.3    

2 ない 202     70.4    86.7    

無回答 54      18.8    

全体 287     100     233     

問18　学校やまわりの大人に助けてほしいことや、必要としている手助けはありますか。（〇はいくつでも）

問19　お世話を必要としている家族のことや、お世話について、困ったことをだれかに相談したことはありますか。（〇は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
家族（お母さん、お父さん、おばあさん、おじいさん、きょうだい）やしんせき（おばさん、おじ
さんなど）

25      80.6    80.6    

2 友だち 13      41.9    41.9    

3 学校の先生（ほけん室の先生以外） 1       3.2     3.2     

4 ほけん室の先生 5       16.1    16.1    

5 スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカー 4       12.9    12.9    

6 みなと子ども相談ねっと（インターネット） 0       0.0     0.0     

7 港区子ども家庭相談ダイヤル（電話） 0       0.0     0.0     

8 病院、ふくしサービスの人（病院の先生、かんごし、ヘルパー、ケアマネジャーなど） 0       0.0     0.0     

9 ＳＮＳで知り合った人 3       9.7     9.7     

10 そのほか 2       6.5     6.5     

無回答 0       0.0     

全体 31      100     31      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 だれかに相談するほどこまっていないから 133     65.8    73.9    

2 だれに相談するのがよいかわからないから 14      6.9     7.8     

3 相談できる人がいないから 13      6.4     7.2     

4 家族のことを話したくないから 16      7.9     8.9     

5
家族に対して偏見を持たれたくないから（親が何もしないといったように、家族のことを悪く思わ
れたくない）

15      7.4     8.3     

6 相談しても何もかわらないと思うから 19      9.4     10.6    

7 家族のことをわかってもらえないと思うから 6       3.0     3.3     

8 自分のことをかわいそうと思われたり、おかしいと思われたりしたくないから 12      5.9     6.7     

9 そのほか 14      6.9     7.8     

無回答 22      10.9    

全体 202     100     180     

問20　誰に相談しましたか。（〇はいくつでも）

問21　相談していない理由を教えてください。（〇はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 139     68.8    76.8    

2 いない 42      20.8    23.2    

無回答 21      10.4    

全体 202     100     181     

問22　あなたが話したいと思ったときに、お世話をひつようとしている家族のことや、お世話のなやみを聞いてくれる人はいます
か。（〇は１つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 15歳 169     19.1    19.1    

2 16歳 305     34.4    34.4    

3 17歳 278     31.3    31.4    

4 18歳 134     15.1    15.1    

無回答 1       0.1     

全体 887     100     886     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 男 381     43.0    43.0    

2 女 488     55.0    55.1    

3 その他 2       0.2     0.2     

4 答えたくない 15      1.7     1.7     

無回答 1       0.1     

全体 887     100     886     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1
芝地区（住所に、「芝」「三田１丁目」「三田２丁目」「三田３丁目」「海岸１丁目」「東新橋」
「新橋」「西新橋」「浜松町」「芝大門」「芝公園」「虎ノ門」「愛宕」が入っている）

110     12.4    12.4    

2
麻布地区（住所に、「麻布狸穴町」「麻布永坂町」「南麻布」「元麻布」「西麻布」「六本木」
「麻布台」「麻布十番」「東麻布」が入っている）

152     17.1    17.2    

3 赤坂地区（住所に、「元赤坂」「赤坂」「南青山」「北青山」が入っている） 132     14.9    14.9    

4 高輪地区（住所に、「三田４丁目」「三田５丁目」「高輪」「白金」「白金台」が入っている） 255     28.7    28.8    

5 芝浦港南地区（住所に、「芝浦」「海岸２丁目」「海岸３丁目」「港南」「台場」が入っている） 233     26.3    26.3    

6 港区ではない場所 1       0.1     0.1     

7 わからない 2       0.2     0.2     

無回答 2       0.2     

全体 887     100     885     

基本集計（高校生世代）

問１　あなたの年齢を教えてください。（○は1つ）

問２　あなたの性別を教えてください。（○は1つ）

問３　あなたが住んでいる地区を教えてください。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 通学している（通信制高校を含む） 874     98.5    98.5    

2 働いている 1       0.1     0.1     

3
通学（通信制高校を含む）しながら働いている　※日中に仕事をして、夜間は学校に通う、または
日中に学校に通い、夜間に仕事をするなど

9       1.0     1.0     

4 家で過ごしている（通学していない、働いていない） 3       0.3     0.3     

無回答 0       0.0     

全体 887     100     887     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 母 862     97.2    97.2    

2 父 720     81.2    81.2    

3 祖母 68      7.7     7.7     

4 祖父 32      3.6     3.6     

5 兄・姉 250     28.2    28.2    

6 弟・妹 372     41.9    41.9    

7 その他 23      2.6     2.6     

無回答 0       0.0     

全体 887     100     887     

問４　あなたの状況について教えてください。（○は1つ）

問５　あなたが一緒に住んでいるのは誰ですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 218     87.2    89.3    

2 ２人 21      8.4     8.6     

3 ３人 4       1.6     1.6     

4 ４人 1       0.4     0.4     

5 ５人 0       0.0     0.0     

6 ６人 0       0.0     0.0     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 0       0.0     0.0     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 6       2.4     

全体 250     100     244     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 １人 290     78.6    80.1    

2 ２人 61      16.5    16.9    

3 ３人 7       1.9     1.9     

4 ４人 4       1.1     1.1     

5 ５人 0       0.0     0.0     

6 ６人 0       0.0     0.0     

7 ７人 0       0.0     0.0     

8 ８人 0       0.0     0.0     

9 ９人 0       0.0     0.0     

無回答 7       1.9     

全体 369     100     362     

問５で「弟・妹」と答えた人は人数を教えてください。

問５で「兄・姉」と答えた人は人数を教えてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 よい 647     72.9    73.0    

2 まあよい 83      9.4     9.4     

3 ふつう 140     15.8    15.8    

4 あまりよくない 13      1.5     1.5     

5 よくない 3       0.3     0.3     

無回答 1       0.1     

全体 887     100     886     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんど休まない 805     90.8    91.1    

2 たまに休む 65      7.3     7.4     

3 よく休む 14      1.6     1.6     

無回答 3       0.3     

全体 887     100     884     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんどしない 770     86.8    87.0    

2 たまにする 94      10.6    10.6    

3 よくする 21      2.4     2.4     

無回答 2       0.2     

全体 887     100     885     

問６　あなたの健康について教えてください。（○は1つ）

問７　あなたは学校や仕事を休んだり、遅れて行ったり（遅刻）、早く帰ったり（早退）することがありますか。
①学校や仕事を休むことについて。（○は1つ）

問７　あなたは学校や仕事を休んだり、遅れて行ったり（遅刻）、早く帰ったり（早退）することがありますか。
②学校や仕事に遅れて行ったり（遅刻）、早く帰ったり（早退）することについて。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 はい 721     81.3    81.6    

2 いいえ 163     18.4    18.4    

無回答 3       0.3     

全体 887     100     884     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 授業中に寝てしまうことが多い 189     21.3    22.1    

2 宿題ができていないことが多い 77      8.7     9.0     

3 持ち物の忘れ物が多い 104     11.7    12.2    

4 習い事を休むことが多い 18      2.0     2.1     

5 提出物を出すのがおくれることが多い 110     12.4    12.9    

6 修学旅行など、学校や習い事のみんなととまる行事（宿泊行事）を休むことが多い 8       0.9     0.9     

7 保健室にいることが多い 7       0.8     0.8     

8 学校では一人でいることが多い 66      7.4     7.7     

9 友達と遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない 61      6.9     7.1     

10 仕事中に寝てしまうことがある 2       0.2     0.2     

11 仕事に集中できないことが多い 6       0.7     0.7     

12 勤務先では一人で過ごすことが多い 0       0.0     0.0     

13 趣味や好きなことをする時間が少ない 59      6.7     6.9     

14 特にない 491     55.4    57.4    

無回答 32      3.6     

全体 887     100     855     

問８　放課後や、学校・仕事が休みの日に、学習塾や習い事、部活動（クラブ活動）に行っていますか。（○は1つ）

問９　普段の生活で、あてはまるものはありますか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 友達のこと 98      11.0    11.2    

2 学校の成績（勉強）のこと 333     37.5    38.1    

3 家族のこと 64      7.2     7.3     

4 生活や勉強に必要なお金のこと 81      9.1     9.3     

5 自分のために使える時間が少ないこと 49      5.5     5.6     

6 進路のこと 356     40.1    40.8    

7 塾や習い事に行くことができないこと 10      1.1     1.1     

8 職場での人間関係のこと 6       0.7     0.7     

9 仕事の内容のこと 5       0.6     0.6     

10 その他 19      2.1     2.2     

11 特にない 349     39.3    40.0    

無回答 14      1.6     

全体 887     100     873     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 428     80.6    81.7    

2 いない 23      4.3     4.4     

3 相談や話はしたくない 73      13.7    13.9    

無回答 7       1.3     

全体 531     100     524     

問10　あなたが悩んでいることはありますか。（○はいくつでも）

問11　悩みや、困っていることについて、相談にのってくれたり、話を聞いてくれたりする人がいますか。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 聞いたことがあり、意味も知っている 471     53.1    53.8    

2 聞いたことはあるが、意味はよく知らない 115     13.0    13.1    

3 聞いたことはない 290     32.7    33.1    

無回答 11      1.2     

全体 887     100     876     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 53      6.0     6.0     

2 いない 827     93.2    94.0    

無回答 7       0.8     

全体 887     100     880     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 母 18      34.0    37.5    

2 父 7       13.2    14.6    

3 祖母 8       15.1    16.7    

4 祖父 2       3.8     4.2     

5 きょうだい 28      52.8    58.3    

6 その他 1       1.9     2.1     

無回答 5       9.4     

全体 53      100     48      

問14　あなたは誰のお世話をしていますか。（○はいくつでも）

問12　「ヤングケアラー」という言葉をこれまでに聞いたことがありますか。（○は1つ）

問13　家族の中に、あなたがお世話をしている人はいますか。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年寄り（年齢が65歳以上）だから 0       0.0     0.0     

2
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

1       4.8     4.8     

3 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 5       23.8    23.8    

4
文章を読んで理解することが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなどの
知的障害があるから

0       0.0     0.0     

5
心の病気や依存症（気持ちが落ちこんでいてずっと寝ている、すぐに怒ったり泣いたりする、お酒
をたくさん飲んで１日ずっと酔っぱらっているなど）のため　※そうかもしれない時も含みます。

5       23.8    23.8    

6 その他の病気やケガがあるから 5       23.8    23.8    

7 日本語が苦手だから 0       0.0     0.0     

8 その他 8       38.1    38.1    

9 わからない 1       4.8     4.8     

無回答 0       0.0     

全体 21      100     21      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年寄り（年齢が65歳以上）だから 8       100.0   100.0   

2
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

3       37.5    37.5    

3 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 2       25.0    25.0    

4
文章を読んで理解することが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなどの
知的障害があるから

0       0.0     0.0     

5
心の病気や依存症（気持ちが落ちこんでいてずっと寝ている、すぐに怒ったり泣いたりする、お酒
をたくさん飲んで１日ずっと酔っぱらっているなど）のため　※そうかもしれない時も含みます。

0       0.0     0.0     

6 その他の病気やケガがあるから 2       25.0    25.0    

7 日本語が苦手だから 0       0.0     0.0     

8 その他 0       0.0     0.0     

9 わからない 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 8       100     8       

問15（1）母、父をお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（○はいくつでも）

問15（2）祖母、祖父をお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 幼い（小さい）から 13      46.4    46.4    

2 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 0       0.0     0.0     

3
文章を読んで理解することが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなどの
知的障害があるから

4       14.3    14.3    

4
心の病気や依存症（気持ちが落ちこんでいてずっと寝ている、すぐに怒ったり泣いたりする、イン
ターネットやゲームをずっとやっていて、部屋から出てこないなど）のため　※そうかもしれない
時も含みます。

1       3.6     3.6     

5 その他の病気やケガがあるから 1       3.6     3.6     

6 日本語が苦手だから 0       0.0     0.0     

7 その他 10      35.7    35.7    

8 わからない 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 28      100     28      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 お年寄り（年齢が65歳以上）だから 0       0.0     0.0     

2 幼い（小さい）から 1       100.0   100.0   

3
「認知症」だから（物を覚えたり考えたりする力が弱くなって、今までどおりに生活できなくなっ
てしまっている）

0       0.0     0.0     

4 手や足が自由に動かない、目が見えない、耳が聞こえないなど身体に障害があるから 0       0.0     0.0     

5
文章を読んで理解することが難しかったり、おつりのやりとりなど計算が苦手だったりするなどの
知的障害があるから

0       0.0     0.0     

6
心の病気や依存症（気持ちが落ちこんでいてずっと寝ている、すぐに怒ったり泣いたりする、お酒
をたくさん飲んで１日ずっと酔っぱらっているなど）のため　※そうかもしれない時も含みます。

0       0.0     0.0     

7 その他の病気やケガがあるから 0       0.0     0.0     

8 日本語が苦手だから 0       0.0     0.0     

9 その他 0       0.0     0.0     

10 わからない 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 1       100     1       

問15（3）きょうだいをお世話している人にお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（○はいくつでも）

問15（4）その他の人をお世話しているひとにお聞きします。お世話が必要な理由を教えてください。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 家事（食事の用意や後かたづけ、掃除、洗濯、買い物など） 28      52.8    60.9    

2 きょうだいのお世話や保育園への送り迎え 9       17.0    19.6    

3 着替えやお風呂・トイレの手伝いなど 8       15.1    17.4    

4 病院や買い物、散歩などにいっしょに行き、手助けをする 15      28.3    32.6    

5 困りごとを聞く、話し相手になる 15      28.3    32.6    

6 転んだり、危ないことをしたりしないか見守る 17      32.1    37.0    

7 通訳（日本語を通訳したり、手話で通訳したりするなど） 1       1.9     2.2     

8 家のお金の管理をする（お金の使い道を考えたり、お金を払ったりする） 1       1.9     2.2     

9 薬を飲んだか確かめたり、薬を渡したりする 3       5.7     6.5     

10 その他 3       5.7     6.5     

無回答 7       13.2    

全体 53      100     46      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 母 30      56.6    66.7    

2 父 15      28.3    33.3    

3 祖母 3       5.7     6.7     

4 祖父 0       0.0     0.0     

5 きょうだい 15      28.3    33.3    

6 親戚の人 2       3.8     4.4     

7 自分だけ 9       17.0    20.0    

8 福祉サービス（ヘルパーなど）を使っている 3       5.7     6.7     

9 その他 0       0.0     0.0     

無回答 8       15.1    

全体 53      100     45      

問16（1）あなたはどのようなお世話をしていますか。（○はいくつでも）

問16（2）お世話は誰と一緒にしていますか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 5歳未満 0       0.0     0.0     

2 5歳 0       0.0     0.0     

3 6歳 1       1.9     2.4     

4 7歳 0       0.0     0.0     

5 8歳 2       3.8     4.8     

6 9歳 2       3.8     4.8     

7 10歳 6       11.3    14.3    

8 11歳 4       7.5     9.5     

9 12歳 10      18.9    23.8    

10 13歳 5       9.4     11.9    

11 14歳 3       5.7     7.1     

12 15歳 2       3.8     4.8     

13 16歳 5       9.4     11.9    

14 17歳 2       3.8     4.8     

15 18歳 0       0.0     0.0     

無回答 11      20.8    

全体 53      100     42      

問16（3）お世話を始めたのはあなたが何歳の時からですか。はっきりとわからない場合は、大体の年齢で答えてください。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ほとんど毎日 18      34.0    37.5    

2 １週間に３～５日 7       13.2    14.6    

3 １週間に１～２日 14      26.4    29.2    

4 １か月に数日 6       11.3    12.5    

5 その他 3       5.7     6.3     

無回答 5       9.4     

全体 53      100     48      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 5       9.4     12.5    

2 30分以上1時間未満 6       11.3    15.0    

3 1時間以上2時間未満 15      28.3    37.5    

4 2時間以上3時間未満 6       11.3    15.0    

5 3時間以上4時間未満 5       9.4     12.5    

6 4時間以上5時間未満 1       1.9     2.5     

7 5時間以上6時間未満 0       0.0     0.0     

8 6時間以上7時間未満 1       1.9     2.5     

9 7時間以上8時間未満 0       0.0     0.0     

10 8時間以上9時間未満 0       0.0     0.0     

11 9時間以上10時間未満 0       0.0     0.0     

12 10時間以上11時間未満 0       0.0     0.0     

13 11時間以上12時間未満 0       0.0     0.0     

14 12時間以上 1       1.9     2.5     

無回答 13      24.5    

全体 53      100     40      

問16（4）あなたはどのくらいお世話をしていますか。（○は1つ）

問16（5）　あなたは、平日（学校や仕事がある日）と休日（学校や仕事がない日）に、それぞれ何時間くらいお世話をしています
か。　平日
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 30分未満 0       0.0     0.0     

2 30分以上1時間未満 2       3.8     5.4     

3 1時間以上2時間未満 16      30.2    43.2    

4 2時間以上3時間未満 7       13.2    18.9    

5 3時間以上4時間未満 4       7.5     10.8    

6 4時間以上5時間未満 3       5.7     8.1     

7 5時間以上6時間未満 0       0.0     0.0     

8 6時間以上7時間未満 0       0.0     0.0     

9 7時間以上8時間未満 0       0.0     0.0     

10 8時間以上9時間未満 1       1.9     2.7     

11 9時間以上10時間未満 0       0.0     0.0     

12 10時間以上11時間未満 0       0.0     0.0     

13 11時間以上12時間未満 0       0.0     0.0     

14 12時間以上 4       7.5     10.8    

無回答 16      30.2    

全体 53      100     37      

問16（5）あなたは、平日（学校や仕事がある日）と休日（学校や仕事がない日）に、それぞれ何時間くらいお世話をしています
か。　休日
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 友達と遊べないことがある 11      20.8    24.4    

2 学習塾に行ったり、習い事をしたり、部活動（クラブ活動）をしたりしたいけれどできない 5       9.4     11.1    

3 宿題など勉強する時間がない 8       15.1    17.8    

4 学校や仕事に行けなかったり、遅刻や早退をしたりすることがある 1       1.9     2.2     

5 睡眠時間（寝る時間）が足りない 7       13.2    15.6    

6 自分が行きたい学校に通うことができない（自分が希望する進路に進めない） 1       1.9     2.2     

7 その他 2       3.8     4.4     

8 特にない 29      54.7    64.4    

無回答 8       15.1    

全体 53      100     45      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 やりがいを感じている 6       11.3    13.3    

2 楽しい 12      22.6    26.7    

3 体が疲れる、つらい 8       15.1    17.8    

4 楽しくない、つまらない 8       15.1    17.8    

5 心が疲れる、つらい 9       17.0    20.0    

6 もっと遊んだり勉強したりする時間がほしい 9       17.0    20.0    

7 とくに何も感じていない 16      30.2    35.6    

8 その他 1       1.9     2.2     

無回答 8       15.1    

全体 53      100     45      

問17　家族のお世話をしていることで、次のようなことがありましたか。（○はいくつでも）

問18　お世話をすることについて、どのようなことを感じていますか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 自分のことについて話を聞いてほしい 8       15.1    16.7    

2 家族のお世話について相談に乗ってほしい 3       5.7     6.3     

3 家族の病気や障害、お世話のことなどについてわかりやすく教えてほしい 1       1.9     2.1     

4 自分がやっているお世話を誰かにかわってほしい 2       3.8     4.2     

5 自由に使える時間がほしい 8       15.1    16.7    

6 自由に過ごせる場所がほしい 9       17.0    18.8    

7 勉強を教えてほしい 8       15.1    16.7    

8 進路の相談（行きたい学校がある、やりたい仕事があるなど）に乗ってほしい 5       9.4     10.4    

9 お金の面で助けてほしい 8       15.1    16.7    

10 その他 2       3.8     4.2     

11 特にない 21      39.6    43.8    

12 わからない 4       7.5     8.3     

無回答 5       9.4     

全体 53      100     48      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ある 11      20.8    22.9    

2 ない 37      69.8    77.1    

無回答 5       9.4     

全体 53      100     48      

問19　学校や周りの大人に助けてほしいことや、必要としている手助けはありますか。（○はいくつでも）

問20　お世話を必要としている家族のことや、お世話について、困ったことを誰かに相談したことはありますか。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 家族（母、父、祖母、祖父、きょうだい）や親戚（おばさん、おじさんなど） 8       72.7    72.7    

2 友達 3       27.3    27.3    

3 学校の先生（保健室の先生以外） 4       36.4    36.4    

4 保健室の先生 1       9.1     9.1     

5 スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカー 1       9.1     9.1     

6 みなと子ども相談ねっと（インターネット） 0       0.0     0.0     

7 港区子ども家庭相談ダイヤル（電話） 0       0.0     0.0     

8 病院、福祉サービスの人（病院の先生、看護師、ヘルパー、ケアマネジャーなど） 0       0.0     0.0     

9 SNSで知り合った人 1       9.1     9.1     

10 職場の人 0       0.0     0.0     

11 その他 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 11      100     11      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 誰かに相談するほど困っていないから 26      70.3    74.3    

2 誰に相談するのがよいかわからないから 3       8.1     8.6     

3 相談できる人がいないから 3       8.1     8.6     

4 家族のことを話したくないから 3       8.1     8.6     

5
家族に対して偏見を持たれたくないから（親が何もしないといったように、家族のことを悪く思わ
れたくない）

6       16.2    17.1    

6 相談しても何も変わらないと思うから 3       8.1     8.6     

7 家族のことをわかってもらえないと思うから 3       8.1     8.6     

8 自分のことをかわいそうと思われたり、おかしいと思われたりしたくないから 1       2.7     2.9     

9 その他 4       10.8    11.4    

無回答 2       5.4     

全体 37      100     35      

問21　誰に相談しましたか。（○はいくつでも）

問22　相談していない理由を教えてください。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 26      70.3    78.8    

2 いない 7       18.9    21.2    

無回答 4       10.8    

全体 37      100     33      

問23　あなたが話したいと思ったときに、お世話を必要としている家族のことや、お世話の悩みを聞いてくれる人はいますか。（○
は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 居宅介護 31      17.2    45.6    

2 重度訪問介護 20      11.1    29.4    

3 同行援護 7       3.9     10.3    

4 行動援護 1       0.6     1.5     

5 重度障害者等包括支援 0       0.0     0.0     

6 共同生活援助 6       3.3     8.8     

7 短期入所 5       2.8     7.4     

8 施設入所 3       1.7     4.4     

9 療養介護 1       0.6     1.5     

10 生活介護 9       5.0     13.2    

11 自立訓練 1       0.6     1.5     

12 就労移行 5       2.8     7.4     

13 就労定着 4       2.2     5.9     

14 自立生活援助 1       0.6     1.5     

15 児童発達支援センター 1       0.6     1.5     

16 児童発達支援（児童発達支援センター以外） 7       3.9     10.3    

17 放課後等デイサービス 12      6.7     17.6    

18 保育所等訪問支援 2       1.1     2.9     

19 居宅訪問型児童発達支援 2       1.1     2.9     

20 地域移行支援 3       1.7     4.4     

21 地域定着支援 3       1.7     4.4     

22 計画相談支援 9       5.0     13.2    

23 障害児相談支援 8       4.4     11.8    

無回答 112     62.2    

全体 180     100     68      

基本集計（高齢者・障害者・子育て家庭の支援に関わる事業所（区立小・中学校を除く））

問２　貴事業所で実施（受託）している事業をすべて選んでください。（○はいくつでも）【障害関係】
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 居宅介護支援 43      23.9    38.7    

2 訪問介護（ホームヘルプサービス） 30      16.7    27.0    

3 訪問入浴介護 1       0.6     0.9     

4 訪問看護 21      11.7    18.9    

5 訪問リハビリテーション 7       3.9     6.3     

6 通所介護（デイサービス） 17      9.4     15.3    

7 通所リハビリテーション（デイケア） 6       3.3     5.4     

8 短期入所生活介護（ショートステイ） 10      5.6     9.0     

9 短期入所療養介護（ショートステイ） 2       1.1     1.8     

10 福祉用具貸与 5       2.8     4.5     

11 特定福祉用具販売 4       2.2     3.6     

12 介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム） 7       3.9     6.3     

13 介護老人保健施設 3       1.7     2.7     

14 特定施設入居者生活介護 7       3.9     6.3     

15 認知症対応型共同生活介護（グループホーム） 3       1.7     2.7     

16 認知症対応型通所介護 4       2.2     3.6     

17 小規模多機能型居宅介護 6       3.3     5.4     

18 看護小規模多機能居宅介護 0       0.0     0.0     

19 夜間対応型訪問介護 0       0.0     0.0     

20 定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0       0.0     0.0     

21 地域密着型通所介護 2       1.1     1.8     

22 居宅療養管理指導 5       2.8     4.5     

無回答 69      38.3    

全体 180     100     111     

問２　貴事業所で実施（受託）している事業をすべて選んでください。（○はいくつでも）【高齢関係】
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 児童館・学童クラブ 12      6.7     41.4    

2 子ども中高生プラザ 6       3.3     20.7    

3 児童高齢者交流プラザ 1       0.6     3.4     

4 放課GO→ 3       1.7     10.3    

5 放課GO→クラブ 10      5.6     34.5    

無回答 151     83.9    

全体 180     100     29      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 事業所代表者（管理者、施設長等） 138     76.7    84.1    

2 事業所副代表者（サービス提供責任者、サービス管理責任者等） 17      9.4     10.4    

3 その他 9       5.0     5.5     

無回答 16      8.9     

全体 180     100     164     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 聞いたことがない 9       5.0     5.1     

2 聞いたことはあり、事業所として意識して対応している 46      25.6    26.0    

3 聞いたことはあるが、事業所としては特別な対応をしていない 110     61.1    62.1    

4 聞いたことがあるが、内容はよく知らない 12      6.7     6.8     

無回答 3       1.7     

全体 180     100     177     

問２　貴事業所で実施（受託）している事業をすべて選んでください。（○はいくつでも）【子ども関係】

問３　回答する人の役職を教えてください。（○は1つ）

問４　あなたは「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 15      8.3     8.4     

2 いない 145     80.6    81.5    

3 分からない 18      10.0    10.1    

無回答 2       1.1     

全体 180     100     178     

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 子ども本人の話から気づいた 3       20.0    21.4    

2 家族・親戚などの話から気づいた 6       40.0    42.9    

3 支援のために家に入ったときに気づいた 3       20.0    21.4    

4 その他支援の中で気づいた 2       13.3    14.3    

5 他の関係機関・関係者からの話で気づいた 5       33.3    35.7    

6 その他 0       0.0     0.0     

無回答 1       6.7     

全体 15      100     14      

問５　ヤングケアラーの定義を見て、現在、支援を行っている家庭や貴事業所（施設）に来所する家庭の中に、ヤングケアラーと思
われる（可能性も含む）子どもはいますか。（○は1つ）

問７　ヤングケアラーと思われる子どもに気づいたきっかけをお教えください。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 区の要保護児童対策地域協議会 0       0.0     0.0     

2 区の障害福祉部門 0       0.0     0.0     

3 区の保健福祉部門 1       20.0    25.0    

4 他の障害福祉サービス事業所等 0       0.0     0.0     

5 他の介護保険サービス事業所 0       0.0     0.0     

6 他の子育て支援施設 0       0.0     0.0     

7 教育委員会 0       0.0     0.0     

8 小学校 1       20.0    25.0    

9 中学校 0       0.0     0.0     

10 SSW・SC（ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ･ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ） 0       0.0     0.0     

11 教育センター 0       0.0     0.0     

12 児童発達支援センター 0       0.0     0.0     

13 民生・児童委員 0       0.0     0.0     

14 子ども家庭支援センター 2       40.0    50.0    

15 児童相談所 2       40.0    50.0    

16 医療機関 0       0.0     0.0     

17 警察 0       0.0     0.0     

18 子ども食堂 0       0.0     0.0     

19 高齢者相談センター 0       0.0     0.0     

20 総合支所 0       0.0     0.0     

21 その他 0       0.0     0.0     

無回答 1       20.0    

全体 5       100     4       

問８　関係機関・関係者とは具体的にどこですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 外部につないだケースがある 2       13.3    18.2    

2 外部の支援にはつないでいない 9       60.0    81.8    

無回答 4       26.7    

全体 15      100     11      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 学校生活への影響（学校を休みがち、遅刻や早退が多い、宿題をする時間がないなど） 5       33.3    41.7    

2 仕事への影響（仕事を休みがち、遅刻や早退が多いなど） 0       0.0     0.0     

3 心身の健康への影響（精神的な不安定さがある、いつも顔色が悪いなど） 4       26.7    33.3    

4 生活への影響（いつも同じ服を着ている、睡眠時間が足りないなど） 5       33.3    41.7    

5 その他 1       6.7     8.3     

6 特に影響は無いように思える 3       20.0    25.0    

7 わからない 3       20.0    25.0    

無回答 3       20.0    

全体 15      100     12      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 支援を行った 7       46.7    58.3    

2 支援を行った家庭もあったが、支援を行わなかった家庭もあった 1       6.7     8.3     

3 支援は行わなかった 4       26.7    33.3    

無回答 3       20.0    

全体 15      100     12      

問10　ヤングケアラーと思われる子どもについて、具体的に事業所以外の外部（区の関係課、要保護児童対策地域協議会など）の支
援につないだケースはありますか。（○はいくつでも）

問13（1）　ヤングケアラーと思われる子どもは、日常生活や学業等にどのような影響が出ていると思われますか。（○はいくつで
も）

問13（2）　問５で回答したヤングケアラーと思われる子どもがいる家庭に対し、貴事業所（施設）では支援を行いましたか。（○
は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 あった 3       37.5    37.5    

2 変化があった家庭もあったが、変化がなかった家庭もあった 2       25.0    25.0    

3 なかった 1       12.5    12.5    

4 わからない 2       25.0    25.0    

無回答 0       0.0     

全体 8       100     8       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 あった 3       37.5    60.0    

2 なかった 2       25.0    40.0    

無回答 3       37.5    

全体 8       100     5       

問13（3）（2）で「支援を行った」または「支援を行った家庭もあったが、支援を行わなかった家庭もあった」と回答した事業所に
お伺いします。支援を行った結果、子どもやその家庭に変化はありましたか。（○は1つ）

問13（4）（2）で「支援を行った」または「支援を行った家庭もあったが、支援を行わなかった家庭もあった」と回答した事業所に
お伺いします。支援を行うに当たり、困難であると感じた点はありましたか。
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 子ども自身がヤングケアラーについて知ること 107     59.4    60.1    

2 事業所がヤングケアラーについて知ること 111     61.7    62.4    

3 ヤングケアラーが何人いるか把握すること 34      18.9    19.1    

4
SSW（スクールソーシャルワーカー）やSC（スクールカウンセラー）などの専門職の配置が充実す
ること

60      33.3    33.7    

5 子どもが周囲に相談しやすい関係をつくること 144     80.0    80.9    

6 ヤングケアラーについて検討する組織を区につくること 47      26.1    26.4    

7 ヤングケアラー本人や保護者が相談できる窓口があること 125     69.4    70.2    

8 事業所がヤングケアラーの支援について相談できる機関があること 71      39.4    39.9    

9 他のヤングケアラーと交流する機会があること 42      23.3    23.6    

10 家事支援や生活支援を充実させること 81      45.0    45.5    

11 社会全体でヤングケアラーの認知度を高めること 103     57.2    57.9    

12 ヤングケアラーを支援するNPOなどの団体が増えること 36      20.0    20.2    

13 福祉と教育の連携を進めること 39      21.7    21.9    

14 支援マニュアルを作成し、それに基づき関係機関が支援を行うこと 30      16.7    16.9    

15 その他 6       3.3     3.4     

16 特にない 2       1.1     1.1     

無回答 2       1.1     

全体 180     100     178     

問17　ヤングケアラーを支援するために、必要だと思うことはどのようなことですか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 校長 2       6.9     6.9     

2 副校長 20      69.0    69.0    

3 主幹教諭・主任教諭 6       20.7    20.7    

4 養護教諭 1       3.4     3.4     

5 その他 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

基本集計（区立小・中学校）

問１　回答される人の役職を教えてください。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 御成門小学校 1       3.4     3.4     

2 芝小学校 1       3.4     3.4     

3 赤羽小学校 1       3.4     3.4     

4 芝浦小学校 1       3.4     3.4     

5 芝浜小学校 1       3.4     3.4     

6 御田小学校 1       3.4     3.4     

7 高輪台小学校 1       3.4     3.4     

8 白金小学校 1       3.4     3.4     

9 白金の丘学園白金の丘小学校 1       3.4     3.4     

10 港南小学校 1       3.4     3.4     

11 麻布小学校 1       3.4     3.4     

12 南山小学校 1       3.4     3.4     

13 本村小学校 1       3.4     3.4     

14 笄小学校 1       3.4     3.4     

15 東町小学校 1       3.4     3.4     

16 赤坂小学校 1       3.4     3.4     

17 青山小学校 1       3.4     3.4     

18 青南小学校 1       3.4     3.4     

19 お台場学園港陽小学校 1       3.4     3.4     

20 御成門中学校 1       3.4     3.4     

21 三田中学校 1       3.4     3.4     

22 高松中学校 1       3.4     3.4     

23 港南中学校 1       3.4     3.4     

24 白金の丘学園白金の丘中学校 1       3.4     3.4     

25 六本木中学校 1       3.4     3.4     

26 高陵中学校 1       3.4     3.4     

27 赤坂中学校 1       3.4     3.4     

28 青山中学校 1       3.4     3.4     

29 お台場学園港陽中学校 1       3.4     3.4     

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

問２　学校名を教えてください。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 学校を休みがちである 26      89.7    89.7    

2 遅刻や早退が多い 24      82.8    82.8    

3 保健室で過ごしていることが多い 19      65.5    65.5    

4 精神的な不安定さがある 24      82.8    82.8    

5 身だしなみが整っていない 10      34.5    34.5    

6 学力が低下している 6       20.7    20.7    

7 宿題や持ち物の忘れ物が多い 12      41.4    41.4    

8 保護者の承諾が必要な書類の提出遅れや提出忘れが多い 8       27.6    27.6    

9 学校に必要なものを用意してもらえない 8       27.6    27.6    

10 修学旅行や宿泊行事を欠席する 7       24.1    24.1    

11 教材費、給食費等の支払いが遅れる、未払い 11      37.9    37.9    

12 その他 2       6.9     6.9     

13 校内で共有しているケースはない 1       3.4     3.4     

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 校内の検討体制で検討している 4       13.8    13.8    

2 児童・生徒の状況により、校内の検討体制で検討する場合と、個別に対応する場合がある 22      75.9    75.9    

3 個別に対応している（決まった検討体制はない） 3       10.3    10.3    

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

問３　以下の児童・生徒について校内で共有しているケースはありますか。（○はいくつでも）

問４　問３のケースについて、どのような体制で情報共有・対応の検討を行っていますか。（○は1つ）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 20      76.9    76.9    

2 生活指導部・委員会など 22      84.6    84.6    

3 児童生徒理解・支援シートなど共通様式による情報共有 12      46.2    46.2    

4
学校内・関係機関との連絡調整・会議開催の調整など、児童・生徒の抱える課題の解決に向けて調
整役として活動する教職員の配置・指名

12      46.2    46.2    

5 その他 3       11.5    11.5    

無回答 0       0.0     

全体 26      100     26      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 16      61.5    72.7    

2 生活指導部・委員会など 4       15.4    18.2    

3 その他 2       7.7     9.1     

無回答 4       15.4    

全体 26      100     22      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 17      65.4    68.0    

2 生活指導部・委員会など 6       23.1    24.0    

3 その他 2       7.7     8.0     

無回答 1       3.8     

全体 26      100     25      

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［副校長］

問５(1)　情報共有・対応の検討の方法等（○はいくつでも）

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［校長］

71/78



№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 14      53.8    63.6    

2 生活指導部・委員会など 6       23.1    27.3    

3 その他 2       7.7     9.1     

無回答 4       15.4    

全体 26      100     22      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 16      61.5    64.0    

2 生活指導部・委員会など 8       30.8    32.0    

3 その他 1       3.8     4.0     

無回答 1       3.8     

全体 26      100     25      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 11      42.3    42.3    

2 生活指導部・委員会など 12      46.2    46.2    

3 その他 3       11.5    11.5    

無回答 0       0.0     

全体 26      100     26      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 13      50.0    52.0    

2 生活指導部・委員会など 11      42.3    44.0    

3 その他 1       3.8     4.0     

無回答 1       3.8     

全体 26      100     25      

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［学年主任］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［担任教諭］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［生活指導担当］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［養護教諭］
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 4       15.4    100.0   

2 生活指導部・委員会など 0       0.0     0.0     

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 22      84.6    

全体 26      100     4       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 15      57.7    93.8    

2 生活指導部・委員会など 1       3.8     6.3     

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 10      38.5    

全体 26      100     16      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 5       19.2    100.0   

2 生活指導部・委員会など 0       0.0     0.0     

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 21      80.8    

全体 26      100     5       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 2       7.7     66.7    

2 生活指導部・委員会など 1       3.8     33.3    

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 23      88.5    

全体 26      100     3       

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［SSW］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［SC］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［外部の関係機関］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【参加者】［その他］
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 0       0.0     0.0     

2 生活指導部・委員会など 12      46.2    85.7    

3 その他 2       7.7     14.3    

無回答 12      46.2    

全体 26      100     14      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 4       15.4    33.3    

2 生活指導部・委員会など 8       30.8    66.7    

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 14      53.8    

全体 26      100     12      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 1       3.8     100.0   

2 生活指導部・委員会など 0       0.0     0.0     

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 25      96.2    

全体 26      100     1       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 2       7.7     100.0   

2 生活指導部・委員会など 0       0.0     0.0     

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 24      92.3    

全体 26      100     2       

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【開催頻度】［月に１回程度］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【開催頻度】［半年に１回程度］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【開催頻度】［年に１回程度］

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【開催頻度】［２週間に１回以上］
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 ケース会議 14      53.8    77.8    

2 生活指導部・委員会など 3       11.5    16.7    

3 その他 1       3.8     5.6     

無回答 8       30.8    

全体 26      100     18      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 聞いたことがない 0       0.0     0.0     

2 聞いたことはあり、学校として意識して対応している 23      79.3    79.3    

3 聞いたことはあるが、学校としては特別な対応をしていない 6       20.7    20.7    

4 聞いたことがあるが、内容はよく知らない 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 把握している 8       34.8    36.4    

2 「ヤングケアラー」と思われる子どもはいるが、その実態は把握していない 3       13.0    13.6    

3 該当する子どもはいない 11      47.8    50.0    

無回答 1       4.3     

全体 23      100     22      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 アセスメントシートやチェックリストなどのツールを用いている 2       25.0    25.0    

2 特定のツールはないが、できるだけ「ヤングケアラー」の視点を持って検討・対応している 6       75.0    75.0    

3 その他 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 8       100     8       

問５（２）（１）で「ケース会議」「生活指導部・委員会など」、「その他」と回答した学校にお伺いします。どの教職員が参加し
ていますか。また、会議の頻度はどれくらいですか（○は1つ）【開催頻度】［必要な時に随時開催］

問７　あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。（○は1つ）

問８　「ヤングケアラー」と思われる児童・生徒の実態を把握していますか。（○は1つ）

問９　「ヤングケアラー」と思われる児童・生徒をどのように把握していますか。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 いる 9       31.0    31.0    

2 いない 10      34.5    34.5    

3 分からない 10      34.5    34.5    

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 要保護児童対策地域協議会に通告したケースがある 1       11.1    12.5    

2
要保護児童対策地域協議会に通告するほどではないが、学校以外の外部の支援につないだケースが
ある

4       44.4    50.0    

3 外部の支援にはつないでいない（学校内で対応している） 4       44.4    50.0    

無回答 1       11.1    

全体 9       100     8       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 学校を休みがちである 4       44.4    44.4    

2 遅刻や早退が多い 6       66.7    66.7    

3 保健室で過ごしていることが多い 2       22.2    22.2    

4 精神的な不安定さがある 6       66.7    66.7    

5 身だしなみが整っていない 3       33.3    33.3    

6 学力が低下している 4       44.4    44.4    

7 宿題や持ち物の忘れ物が多い 5       55.6    55.6    

8 保護者の承諾が必要な書類の提出遅れや提出忘れが多い 4       44.4    44.4    

9 学校に必要なものを用意してもらえない 3       33.3    33.3    

10 修学旅行や宿泊行事を欠席する 1       11.1    11.1    

11 教材費、給食費等の支払いが遅れる、未払い 3       33.3    33.3    

12 その他 1       11.1    11.1    

13 あてはまるものはない 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 9       100     9       

問10　ヤングケアラーの定義を見て、現在、貴校にヤングケアラーと思われる（可能性も含む）児童・生徒はいますか。（○は１
つ）

問12　ヤングケアラーと思われる児童・生徒について、具体的に学校以外の外部（教育委員会、役所、要保護児童対策地域協議会な
ど）の支援につないだケースはありますか。（いくつでも選択）

問15（1）　ヤングケアラーと思われる児童・生徒の学校生活の状況について、以下のどのような項目があてはまりますか。（○は
いくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 あった 0       0.0     0.0     

2 変化があった家庭もあったが、変化がなかった家庭もあった 1       11.1    12.5    

3 なかった 4       44.4    50.0    

4 わからない 3       33.3    37.5    

無回答 1       11.1    

全体 9       100     8       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 あった 8       88.9    100.0   

2 なかった 0       0.0     0.0     

無回答 1       11.1    

全体 9       100     8       

№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 学校において、「ヤングケアラー」の概念や支援対象としての認識が不足している 0       0.0     0.0     

2
不登校やいじめなどに比べ緊急度が高くないため、「ヤングケアラー」に関する実態の把握が後回
しになる

0       0.0     0.0     

3 家族内のことで問題が表に出にくく、実態の把握が難しい 9       90.0    100.0   

4 学校において、児童・生徒に対する「ヤングケアラー」の周知が不足している 0       0.0     0.0     

5 児童・生徒の数が多く、一人一人の家庭環境等を把握できていない 0       0.0     0.0     

6 その他 1       10.0    11.1    

無回答 1       10.0    

全体 10      100     9       

問15（3）　（2）で回答した支援を行った結果、児童・生徒やその家庭に変化はありましたか。（○は1つ）

問15（4）　支援を行うに当たり、困難であると感じた点はありましたか。（○は1つ）

問16　（問10で「分からない」を選んだ人のみ）その理由を教えてください。（○はいくつでも）
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№ カテゴリ 件数 (全体)%
(除無回
答)%

1 子ども自身がヤングケアラーについて知ること 22      75.9    75.9    

2 教職員がヤングケアラーについて知ること 21      72.4    72.4    

3 学校にヤングケアラーが何人いるか把握すること 17      58.6    58.6    

4 SSWやSCなどの専門職の配置が充実すること 17      58.6    58.6    

5 子どもが教員に相談しやすい関係をつくること 20      69.0    69.0    

6 ヤングケアラーについて検討する組織を校内につくること 6       20.7    20.7    

7 学校にヤングケアラー本人や保護者が相談できる窓口があること 15      51.7    51.7    

8 学校がヤングケアラーの支援について相談できる機関があること 18      62.1    62.1    

9 他のヤングケアラーと交流する機会があること 3       10.3    10.3    

10 家事支援や生活支援を充実させること 14      48.3    48.3    

11 社会全体でヤングケアラーの認知度を高めること 9       31.0    31.0    

12 ヤングケアラーを支援するNPOなどの団体が増えること 6       20.7    20.7    

13 福祉と教育の連携を進めること 6       20.7    20.7    

14 支援マニュアルを作成し、それに基づき関係機関が支援を行うこと 6       20.7    20.7    

15 その他 2       6.9     6.9     

16 特にない 0       0.0     0.0     

無回答 0       0.0     

全体 29      100     29      

問17　ヤングケアラーを支援するために、必要だと思うことはどのようなことですか。（いくつでも選択）
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